
Ìåòîä ìàòåìàòè÷íî¨ iíäóêöi¨

¾. . . âèïðîñèâ çàëèøèòèñÿ íà

îäíó íi÷êó; âiä îäíi¹¨ íi÷êè

äâi íi÷êè, âiä äâîõ íi÷îê

äâà òèæíi, âiä äâîõ ìiñÿöiâ

äâà ðîêè, à âiä äâîõ ðîêiâ æèâ

óñå æèòòÿ¿.

1. Äîâåñòè, ùî

12 + 22 + · · ·+ n2 =
n(n+ 1)(2n+ 1)

6
.

2. Äîâåñòè, ùî äëÿ âñiõ n ∈ N
à) n3 + 5n

... 6; á) 4n + 15n− 1
... 9.

3. Äîâåñòè, ùî ïðàâèëüíèé òðèêóòíèê ìîæíà ðîçðiçàòè íà n ïðàâèëüíèõ
òðèêóòíèêiâ (ìîæëèâî, ðiçíèõ) äëÿ áóäü-ÿêîãî n > 6.

4. Ó êðà¨íi äóðíiâ ¹ ìîíåòè âàðòiñòþ 1, 21, . . . , 2n. Ó Áóðàòiíî ¹ ïî îäíié
ìîíåòi êîæíî¨ âàðòîñòi. Äîâåñòè, ùî Áóðàòiíî çìîæå êóïèòè áåç çäà÷i
áóäü-ÿêó ði÷, ùî êîøòó¹ íå áiëüøå 2n+1 − 1.

5. Äîâåñòè, ùî

1

1 · 3
+

1

3 · 5
+ · · ·+ 1

(2n− 1) · (2n+ 1)
=

n

2n+ 1
.

6. Äîâåñòè, ùî êâàäðàò 2n × 2n ç âèðiçàíîþ êóòîâîþ êëiòèíêîþ ìîæíà
ðîçðiçàòè íà êóòèêè iç òðüîõ êëiòèíîê.

7. Äëÿ äiéñíèõ ÷èñåë x1,. . . , xn äîâåñòè íåðiâíiñòü

|x1 + x2 + . . . xn| 6 |x1|+ |x2|+ · · ·+ |xn|.


